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POPIS

Hotel Zerrenpach Látky*** sa náchádza v pokojnej
rekreačnej oblasti neďaleko malebnej obce Látky, v
okrese Detva. Situovaný je priamo pri lyžiarskom
stredisku.

Hotel je cieľom najmä mnohých lyžiarov či bežkárov,
keďže v jeho bezprostrednej blízkosti sa nachádza
lyžiarske stredisko Látky - Kočanda. I v letných
mesiacoch sa v jeho okolí zdržiavajú turisti, cyklisti a je
obľúbeným miestom pre rodiny s deťmi. Svojim
príjemným prostredím s okolitými výhľadmi na nádhernú
podpoliansku prírodu si podmaní nejedného milovníka
prírody.

V hotelovej reštaurácii sa podávajú tradičné jedlá
slovenskej i medzinárodnej kuchyne.

 Výbornou možnosťou na trávenie voľného času je herňa
so stolným tenisom a šípkami, fitness a wellness centrum
so saunou, bazénom, vírivkou ako aj smožnosťou
masáží. Môžete využiť možnosť zapožičania bicyklov a
zašportovať si môžete aj na multifunkčnom ihrisku
vhodnom napr. na tenis, futbal, volejbal, bedminton. Deti
sa potešia detskému kútiku s hračkami a detskému
ihrisku s pieskoviskom, hojdačkami a preliezkami.

Pri chatovej osade je možné opekať na vymedzenom

ohnisku, grilovať a variť v kotlíku za poplatok. Bicykle a
lyže odložíte v priestore na to určenom, autá zaparkujete
bezpečne pri hoteli.

SÚRADNICE
DD: 48.59804942958055, 19.660989012019346
DMS: 48°35'52.944'' 19°39'39.5748''
what3words: uprisings.progression.torridVEREJNÁ
DOPRAVA
priamo k hotelu nepremáva aj autobusová doprava,
konkrétny spoj verejnej dopravy nájdete na základe
platných cestovných poriadkov na CP.sk, avšak
najbližšia autobusová zastávka je v časti Látky -
Prašivá, odtiaľ sa k hotelu dostanete po 10 minútach
chôdze, 

PRÍSTUP
K hotelu sa dostanete z viacerých smerov. Zo
smeru Banská Bystrica po rýchlostnej ceste R1, od
Zvolena sa napojíte na rýchlostnú cestu R2, kde sa od
obce Kriváň plynule napojíte na cestu II. triedy až dorazíte
k hotelu Zerrenpach Látky. Zo smeru Lučenec po
Európskej ceste E58 následne od obce Kriváň sa
napojíte na cestu II. triedy až dorazíte do cieľa.

PARKOVANIE
Priamo pred hotel sa nachádza parkovisko, kde pohodlne

3/6



Hotel Zerrenpach Látky
 m n.m. -  m n.m.

a bezplatne môžete zaparkovať svoje auto
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